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OEUVRE DESCRIPTION

Anonyme, Aborigène
???
Bois taillé et peint avec des pigments naturels
81 x 10.5 cm
Pièce unique
N° Inv. BL49942

James GARYKAMANGU
Abeilles
Ecorce peinte
89 x 39 cm
Pièce unique
N° Inv. BL15158

Anonyme, Aborigène
Bâton à message, XXème siècle
Bois gravé
14 x 2 cm
Pièce unique
N° Inv. BL49104

Anonyme, Aborigène
Bâton à message, XXème siècle
Bois gravé
13,5 x 2 cm
Pièce unique
N° Inv. BL49103

Rosella NAMOK
Blue Water, 2005
Lithographie
76 x 56 cm
Encadrement : 81 x 61.5 cm
Exemplaire N° 48/60
N° Inv. BL35157

Anonyme, Aborigène
Boomerang
Bois sculpté et gravé (motif kangourou)
50 x 6 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08490

Anonyme, Aborigène
Boomerang, Circa 1930
Bois taillé
37 x 7 cm
Pièce unique
N° Inv. BL07472

collection privée 
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Anonyme, Aborigène
Boomerang
Bois taillé
64 x 6 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08473

Anonyme, Aborigène
Boomerang, Circa 1940
Bois taillé
79 x 5 cm
Pièce unique
N° Inv. BL05922

Anonyme, Aborigène
boomerang
Bois taillé
69 x 5.5 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08469

Anonyme, Aborigène
Boomerang, 1929
Bois sculpté
63,5 x 5 cm
Pièce unique
N° Inv. BL05921

Anonyme, Aborigène
Boomerang, Circa 1930
Bois taillé
71 x 6.5 cm
Pièce unique
N° Inv. BL04030

Anonyme, Aborigène
Boomerang, 1883
Bois taillé
79 x 5 cm
Pièce unique
N° Inv. BL04315
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ANONYME
Boomerang
Bois sculpté
76 x 5 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08468

ANONYME
Boomerang
Bois sculpté
50 x 5 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08495

ANONYME
Boomerang
Bois sculpté
75 x 5,5 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08467

ANONYME
Boomerang
Bois sculpté
47 x 6,5 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08491

Anonyme, Aborigène
Boomerang, Central desert, Circa 1930
Bois taillé
72 x 6.5 cm
Pièce unique
N° Inv. BL04322

Anonyme, Aborigène
Boomerang, central desert, 1939
Bois taillé
95 x 7 cm
Pièce unique
N° Inv. BL05923

Anonyme, Aborigène
Bouclier
Bois strié
71 x 26 cm
Pièce unique
N° Inv. BL06912



4/20

OEUVRE DESCRIPTION

Anonyme, Aborigène
Bouclier
Bois Peint avec des pigments naturels
94 x 8.5 x 7 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08481

Anonyme, Aborigène
Bouclier
Bois taillé et gravé
75 x 15 cm
Pièce unique
N° Inv. BL49941

Anonyme, Aborigène
Bouclier
Bois taillé et peint avec des pigments naturels
79 x 11 cm
Pièce unique
N° Inv. BL49939

Anonyme, Aborigène
Bouclier
Bois sculpté verni
74 x 10 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08480

Anonyme, Aborigène
Bouclier
Bois strié
75 x 22 cm
Pièce unique
N° Inv. BL06911

Anonyme, Aborigène
Bouclier
Bois gravé
72 x 11 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08477



5/20

OEUVRE DESCRIPTION

Anonyme, Aborigène
Bouclier
Bois taillé, peint avec des pigments naturels
67 x 11 x 5.5 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08486

Anonyme, Aborigène
Bouclier
Bois peint avec des pigments naturels
63 x 21 cm
Pièce unique
N° Inv. BL17841

Anonyme, Aborigène
Bouclier
Bois Peint avec des pigments naturels
103 x 41 cm
Pièce unique
N° Inv. BL49940

Anonyme, Aborigène
Bouclier
Bois sculpté
78 x 13 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08475

Anonyme, Aborigène
Bouclier
Bois Peint avec des pigments naturels
74 x 22 x 4 cm
Pièce unique
N° Inv. BL48654

Anonyme, Aborigène
Bouclier
Bois taillé et gravé
74 x 11 cm
Pièce unique
N° Inv. BL49938
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Anonyme, Aborigène
Bouclier
Bois sculpté
65 x 11 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08476

Anonyme, Aborigène
Bouclier
Bois
53.5 x 18.5 cm
Pièce unique
N° Inv. BL04031

ANONYME
Bouclier
Bois sculpté
78 x 10 x 3 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08483

ANONYME
Bouclier, Circa 1975-80
Bois sculpté
55 x 19 x 3 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08474

ANONYME
Bouclier, Circa 1975-80
Bois sculpté
83 x 12 x 3 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08482

ANONYME
Bouclier peint
Bois peint
75 x 12 x 12,5 cm
Pièce unique
N° Inv. BL14737
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Anonyme, Aborigène
Bouclier, Cooktown - Queensland, 1929
Bois peint avec pigments naturels
62 x 18.5 cm
Pièce unique
N° Inv. BL04310

Anonyme, Aborigène
Bouclier, Shield from Papanyu central Australia, 1959
Bois gravé avec motif de serpent
79 x 11 cm
Pièce unique
N° Inv. BL04308

ANONYME
Casse tête aborigène, Circa 1900
Bois sculpté
67 x 4 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08466

Anonyme, Aborigène
Ceinture rituelle, XXème siècle
Cheveux tressés
27 x 20 cm
Pièce unique
N° Inv. BL14824

Anonyme, Aborigène
Ceinture rituelle, XXème siècle
Cheveux tressés
30 x 30 x 6 cm
Pièce unique
N° Inv. BL14827

Anonyme, Aborigène
Ceinture rituelle, XXème siècle
Cheveux tressés
34 x 25 cm
Pièce unique
N° Inv. BL09333
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Dick MURRUMURRU
Chasse à l'échidné
Ecorce peinte
84 x 40 cm
Pièce unique
N° Inv. BL15161

ANONYME
Club (casse tête), Circa 1920
Bois
67 x 4 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08464

Anonyme, Aborigène
Club (casse-tête)
Bois gravé et incisé
67 x 4 cm
Pièce unique
N° Inv. BL07700

Anonyme, Aborigène
Club (casse-tête), Central Queensland, 1939
Bois taillé
100 x 5 cm
Pièce unique
N° Inv. BL04309

Anonyme, Aborigène
Club, (casse-tête)
Bois taillé et gravé
65 x 3.5 cm
Pièce unique
N° Inv. BL49943

Anonyme, Aborigène
Club, (casse-tête)
Bois taillé et gravé
67 x 3.5 cm
Pièce unique
N° Inv. BL49944



9/20

OEUVRE DESCRIPTION

Anomyme
Collier
130 cm
Pièce unique
N° Inv. BL03906

Anonyme, Aborigène
Collier de coquillages
120 cm
Pièce unique
N° Inv. BL14794

Anonyme, Aborigène
Collier de graines
63 cm
Pièce unique
N° Inv. BL14793

Anonyme, Aborigène
Collier de graines
20 cm
Pièce unique
N° Inv. BL14792

Anonyme, Aborigène
Collier de graines
44 cm
Pièce unique
N° Inv. BL14801

Anonyme, Aborigène
Collier de graines
240 cm
Pièce unique
N° Inv. BL09535
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Anonyme, Aborigène
Collier de graines
Graines
167 cm
Pièce unique
N° Inv. BL14802

Anonyme, Aborigène
Collier de graines
66 cm
Pièce unique
N° Inv. BL14800

Anonyme, Aborigène
Collier de graines
46 cm
Pièce unique
N° Inv. BL14795

Anonyme, Aborigène
Collier de graines
28 x 1 cm
Pièce unique
N° Inv. BL14808

Anonyme, Aborigène
Coolamon (porte-bébé), XXème siècle
Bois gravé
32,5 x 8,5 x 5 cm
Pièce unique
N° Inv. BL06648

Anonyme, Aborigène
Coolamon (porte-nourriture), XXème siècle
Bois gravé
26 x 8,5 x 4 cm
Pièce unique
N° Inv. BL06646
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Anonyme, Aborigène
Coolamon (porte-nourriture), XXème siècle
Bois gravé
32,5 x 8,5 x 5 cm
Pièce unique
N° Inv. BL06647

ANONYME
Coquillage peint
coquillage peint
30 x 20 x 16 cm
Pièce unique
N° Inv. BL14732

Anonyme, Aborigène
corde rituelle, XXème siècle
Cheveux tressés
70 x 6 cm
Pièce unique
N° Inv. BL05918

Anonyme, Aborigène
Corde rituelle, XXème siècle
Cheveux tressés
90 x 5 cm
Pièce unique
N° Inv. BL09334

Anonyme, Aborigène
Corde rituelle, XXème siècle
Cheveux tressés
90 x 2 cm
Pièce unique
N° Inv. BL14826

Peter NAMARNYLK
Crocodile
Ecorce peinte
130 x 46 cm
Pièce unique
N° Inv. BL15155

Dorothy NAPANGARDI
Dancing up country, 2002
Gravure
76 x 56 cm
Exemplaire N° 48/60
N° Inv. BL36192
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Anonyme, Aborigène
Fighting Boomerang, Central desert, 1939
Bois taillé
110 x 8 cm
Pièce unique
N° Inv. BL02158

Fred NAROLDOL
Flying Fox, Maningrida, Terre d'Arnhem, c. 1980
Ecorce peinte
74 x 39 cm
Pièce unique
N° Inv. BL03148

Gulumbu Yunupingu
Gan'yu (étoiles), 2005
Lithographie
67 x 47 cm
Exemplaire N° 48/60
N° Inv. BL35608

Suzie Bargul
Gumnuts neklace (Collier)
Cheveux tressés, coques de noix de cajou
230 x 3 cm
Pièce unique
N° Inv. BL14813

Peter (Djakku) MARRALWANGA
Kangourou, 1981
Ecorce peinte
130 x 66 cm
Pièce unique
N° Inv. BL01208

Peter (Djakku) MARRALWANGA
Kangourou et son petit, 1980
Ecorce peinte
92 x 48 cm
Pièce unique
N° Inv. BL15162

Anonyme, Aborigène
Lance (Nilingimbi. Central Arnhem l, 1949
Bois peint
124 x 7 x 2 cm
Pièce unique
N° Inv. BL04319
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Anonyme, Aborigène
Lances (3) (Groote eylandt. NT), 1950
Bois peint
131 x 3 cm
Pièce unique
N° Inv. BL04318

Johnny WALKUNJANWU
Le Rêve Varan
Ecorce peinte
77 x 34 cm
Pièce unique
N° Inv. BL15159

Bruce NABEGEYO
Mimi and Namerodo Spirits, Oenpelli, terre d'Arnhem, Circa 1990
Ecorce peinte
100 x 31.5 cm
Pièce unique
N° Inv. BL06212

Queenie MCKENZIE
Mingmarriya, 2001
eau forte
45 x 60 cm
Pièce unique
N° Inv. BL17337

Anonyme, Aborigène
Nacre gravée lonka-lonka, XXème siècle
Cheveux tressés, nacre 16,5 cm gravée, pigments naturels
49 x 12 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08500

Anonyme, Aborigène
Nacre gravée lonka-lonka, XXème siècle
Cheveux tressés, nacre 15 cm, pigments naturels
65 x 11 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08503
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Anonyme, Aborigène
Nacre gravée lonka-lonka, XXème siècle
Cheveux tressés, nacre 21cm, pigments naturels
53 x 14 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08502

Anonyme, Aborigène
Nacre lonka-lonka, XXème siècle
Cheveux tressés, nacre 16,5 cm
58 x 12 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08010

Anonyme, Aborigène
Nacre lonka-lonka, XXème siècle
Cheveux tressés, nacre 19 cm
59 x 14 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08011

Anonyme, Aborigène
Nasse de pêche, XXème siècle
Fibres végétales tressées
49 x 51 x 21 cm
Pièce unique
N° Inv. BL15371

Mick KUBARKKU
New moon full moon, 2001
sérigraphie
64 x 44 cm
Encadrement : 113 x 83 cm
Pièce unique
N° Inv. BL17339

Mick Gill ABORIGENE -TJAKAMARRA M G
Ngapakurlangu, 1990
acrylique sur toile
91 x 121 cm
Pièce unique
N° Inv. BL09199
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Lily NUNGARRAYI HARGRAVES
Ngarrka yawulyu (Cérémonie féminine pour le Rêve Homme Initié), 1991
acrylique sur toile
190 x 125 cm
Pièce unique
N° Inv. BL09288

Anonyme, Aborigène
Oiseau Tiwi
Bois sculpté et peint avec des pigments naturels
126 x 19 x 19 cm
Pièce unique
N° Inv. BL49945

Anonyme, Aborigène
Oiseau Tiwi
Bois sculpté et peint avec des pigments naturels
85 x 13 x 11 cm
Pièce unique
N° Inv. BL49946

Charlie ABORIGENE -MANGGALALAS C
Pêche à la vache marine
Ecorce peinte
35 x 70 cm
Pièce unique
N° Inv. BL15157

Anonyme, Aborigène
Pêcheur Macassan
Ecorce peinte
110 x 55 cm
Pièce unique
N° Inv. BL15160

Timothy NADJAH
Poissons et tortue
Ecorce peinte
133 x 51 cm
Pièce unique
N° Inv. BL15156
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Barry KANTILLA
Pukumani pole, 2002
Bois sculpté et peint
263 x 20 cm
Pièce unique
N° Inv. BL25701

Barry KANTILLA
Pukumani pole, 2002
Bois sculpté et peint
158 x 20 cm
Pièce unique
N° Inv. BL25704

Thomas MUNKANOME
Pukumani pole, 2002
Bois sculpté et peint
280 x 20 cm
Pièce unique
N° Inv. BL25706

Michael MUNKARA
Pukumani pole, 2002
Bois sculpté et peint
260 x 20 cm
Pièce unique
N° Inv. BL25700

Bruce TIPUAMANTUMIRRI
Pukumani pole, 2002
Bois sculpté et peint
220 x 20 cm
Pièce unique
N° Inv. BL25703

Jimmy YANGANINY
Rainbow Serpent, XXème siècle
Pigments naturels sur écorce
51 x 35 cm
Pièce unique
N° Inv. BL15163



17/20

OEUVRE DESCRIPTION

Tim PAYUNGKA TJAPANGATI
Rêve Purra (fruit totémique), 1992
acrylique sur toile
166 x 122 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08268

Sans Titre
Pigments sur écorce
61 x 28,5 cm
Pièce unique
N° Inv. BL06211

Mick NAMARRARI TJAPALTJARRI
Sans Titre, 1988
acrylique sur toile
122 x 152 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08266

Maxie TJAMPITJINPA
Sans Titre, 02/05/1993
acrylique sur toile
159 x 292 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08276

Nolan TJAPANGATI
Sans titre, 1991
acrylique sur toile
91.5 x 136 cm
Pièce unique
N° Inv. BL27156

Fred Ward TJUNGURRAYI
Sans Titre (cycle Tingari), 1988
acrylique sur toile
186 x 182 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08271

Anonyme, Aborigène
Serpent, South Australia, 1940
Bois sculpté. Pokework design
85 x 4 x 4.5 cm
Pièce unique
N° Inv. BL05937
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ANONYME
Spatule, n.d
Bois
57 x 8,5 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08015

Anonyme, Aborigène
Spear, 1920
Bois peint
253 x 7.5 x 2 cm
Pièce unique
N° Inv. BL04321

Anonyme, Aborigène
Spear (lance), 1910
Bois peint
168 x 11 x 2 cm
Pièce unique
N° Inv. BL05930

Anonyme, Aborigène
Spear (lance), 1950
Bois peint
201 x 10 x 2 cm
Pièce unique
N° Inv. BL05931

Anonyme, Aborigène
Tchuringa
Bois gravé
45 x 4 x 0.5 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08472

Anonyme, Aborigène
Tchuringa
Bois gravé
42 x 5.5 x 0,9 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08471

Anonyme, Aborigène
Woomera (propulseur), n.d
Bois taillé peint, résine
83 x 5 x 2 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08016
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ANONYME
Woomera (propulseur), n.d
Bois
66 x 9,5 cm
Pièce unique
N° Inv. BL05934

Anonyme, Aborigène
Woomera (propulseur), Central Desert, n.d
Bois, spinifex gum
82 x 10 cm
Pièce unique
N° Inv. BL04316

Anonyme, Aborigène
Woomera (propulseur), Western Australia, n.d
Bois, spinifex gum
67 x 11 cm
Pièce unique
N° Inv. BL05938

Anonyme, Aborigène
Woomera (Spearthrower), Kimberly, Western Australia
Bois peint avec pigments ocres et blancs
124 x 10 x 4 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08014

Anonyme, Aborigène
Woomera, (propulseur), n.d
Bois
71 x 11 cm
Pièce unique
N° Inv. BL07379

Anonyme, Aborigène
Woomera, (propulseur), Central Desert, n.d
Bois, spinifex gum
68 x 14 cm
Pièce unique
N° Inv. BL07917

Anonyme, Aborigène
Woomera, (propulseur), Central Desert, 1940
Bois, spinifex gum
96 x 9 cm
Pièce unique
N° Inv. BL04314
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Anonyme, Aborigène
Woomera, (propulseur), Central desert, XIXème siècle
Bois sculpté, gravé
67 x 11 cm
Pièce unique
N° Inv. BL08059

Anonyme, Aborigène
Woomera, (propulseur), Groote Eylant, n.d
Bois taillé peint, résine
82 x 4.5 x 2 cm
Pièce unique
N° Inv. BL04317




